
NEDELJA, 7.12.
2. ADVENTNA NEDELJA

9.00
8.30

10.30

Idrija
Gore

Vojsko

Za župnijo in novokrščenca
+ Jožef Rupnik
+ Franc Poljanec
+ Marija Rijavec*

Ponedeljek, 8.12. 19.00

11.30

Idrija

Bolnica

+ Tatjana Rupnik, 30. dan
++ Fani in Aldo Erjavec*
++ slovenski misijonarji in misijonarke

BREZMADEŽNO SPOČETJE 
DEVICE MARIJE
Torek, 9.12. 19.00 Idrija + Gabrijela Žonta, obl.

+ Anica IpavecValerija
Sreda, 10.12. 19.00 Idrija ++ Suzana, Jože in Zdenko Rupnik

++ Štefanija in Rafael PoljanecMelkijad
Četrtek, 11.12.
Damaz

19.00 Idrija + Vidojka Curk
++ Tončka in Franc Pišlar

Petek, 12.12. 19.00 Idrija ++ stari starši Cej in Likar
+ Pavla JerebDevica Marija iz Guadalupe

Sobota, 13.12.
LUCIJA

19.00 Idrija
(nedeljska)

++ Mirko in Dragutin Javornik
++ Nejc in Janko Skrt
++ Apolonija in Ivan Rupnik*

NEDELJA, 14.12.
3. ADVENTNA NEDELJA 

9.00
16.00
16.00

Idrija
Gore

Vojsko

Za župnijo
++ Antonija in Ivan Brus
Za zdravje, V 25b
++ Mrak in Mohorič*

Ponedeljek, 15.12. 19.00

11.30

Idrija

Bolnica

+ Vida Vastič, zadušnica
++ družina Družinec in Rupnik*
++ družina Lapajne

Drinske mučenke

Torek, 16.12. 19.00 Idrija V zahvalo in priprošnjo za zdravje
+ Peter PoženelAlbina

Sreda, 17.12. 19.00 Idrija Za mamico in novorojenca
Za zdravje po namenuBožična osemdnevnica

Četrtek, 18.12. 19.00 Idrija Za ozdravljenje, poglobitev vere in mir
+ Marijan LikarBožična osemdnevnica

Petek, 19.12. 19.00 Idrija + Jožef Žonta
+ Marija PivkBožična osemdnevnica

Sobota, 20.12.
Božična osemdnevnica

19.00 Idrija
(nedeljska)

++ Marijan Povšnar, obl.
++ Milka in Janko Podgornik
+ Ivica Sedej in ++ Gnezda*

NEDELJA, 21.12.
4. ADVENTNA NEDELJA

9.00
8.30

10.30

Idrija
Gore

Vojsko

Za župnijo
++ Anton in Pavla Gantar
++ Marija, Ludvik in Martina Mrak
++ Zofija Novak, obl.*

OZNANILA izdaja župnija Idrija, Arkova ulica 1, Idrija, tel. 05/372 00 07.
Spletna stran župnije: https://zupnija-idrija.rkc.si. E-pošta: zupnija.idrija@rkc.si.
Z naročilom mašnega namena soglašate z objavo na spletu. 
Mašne namene z * opravi tudi g. Luka Jesenko.
Za župnijo lahko namenite svoj dar na TRR SI56 1915 7500 1888 979, tudi preko QR kode.

Leto XXXII (2025), št. 25 7.12.2025

Kako se bo to zgodilo?

Bog danes na svet prihaja čisto drugače, kot si ga predstavljamo, ne kot 
posladkana figura v jaslicah, ne kot Božiček s polnim košem daril, temveč 
zahtevno, vznemirljivo, izzivalno, prav kakor tedaj, z odprtimi vprašanji 
našega življenja in naše družbe, tako zato tako močno izzivalnimi, da bi nas ta 
silila k odgovoru in odzivu. Ker gre za to pri njih, kakor pri Mariji, ali bi postala 
Mati Božjemu Učlovečenju, namreč za vprašanja, preko katerih želi Bog priti 
na svet: »Glej, spočela boš in rodila sina, ki mu daj ime Jezus.« (Lk 1,31)

Odrešenik prihaja na svet preko našega odgovora, natanko tako. 

Strah ob tem ni nič kaj nenavadnega, normalen je. Tudi Marija »se je pri teh 
besedah prestrašila in je razmišljala, kaj naj pomeni ta pozdrav.« (Lk 1,29) 
Gre za napor, gre za spremembo, gre za tveganje, zato nas zahtevne stvari 
plašijo, ob njih se počutimo nezadostne, nemočne. Zato se ob njih velikokrat 
podamo v beg. Vse stvari, ki jih posebno radi počnemo v adventu, t.i. veselem 
decembru, lučke, pijančevanje, neskončne zabave, draga darila so jasen 
dokaz o tem, da svoj svet nameravamo rešiti s kulturo ignoriranja, torej tako, 
da se zahtevnih vprašanj preprosto ne lotevamo. Da jih preslišimo. 
Ignoriramo. Se zamotimo. Kot da ne bi vedeli, da ljudje ne zablodimo od 
napačnih odgovorov, ampak ko si nehamo postavljati vprašanja. 

Marija pa ob strašljivem vprašanju zato nadaljuje z notranjo debato: »Kako se 
bo to zgodilo?« (Lk 1,34) Razumemo njen odziv na vznemirljivost vprašanj? 
Čeprav imamo vsi doma adventne vence, ne dojamemo dovolj, kako zelo 
potrebna je za ta naš čudni čas, za naše zblojeno in prestrašeno srce tišina 
molitve in premišljevanja. V njej bomo preko zbeganosti in zmede našli prave, 
preudarne odgovore na izzive našega življenja. Saj se Boga spravi na svet 
predvsem tako, da se ga začne poslušati. In tako počasi oblikovati v sebi. 

Opazujmo prvo, Marijo, ki je spravila Boga na svet v tihoti Nazareta, Marijo, 
veliko poslušalko Boga, ki ji je povedal, da se On učloveči s privolitvijo, da 
bom nekaj počel drugače kot doslej. Da bom poiskal svoje napake in 
odvisnosti in vanja pustil Boga in njegovo ljubezen. 



Vaš župnik Marko

ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE
13.12. Skirca: Erjavec Zinka, Podobnik Tina, Svetičič Dora, Štucin Irena, Jež 
Martinka. 20.12. Riže in Vojskarska: Žonta Marjeta, Revan Matjaž, Revan 
Tadeja, Pavšič Alenka, Družinec Srečko.

SVETOPISEMSKO PREDAVANJE
V sredo, 10.12. ob 19.30 vabimo na svetopisemsko predavanje o modrem 
Sirahu. Lepo vabljeni v župnijsko dvorano!

ZAKONSKA SKUPINA
Prestavljeno srečanje bomo imeli v petek, 12.12. ob 17.00.

SVETA LUCIJA
V soboto, 13.12. praznuje še ena od naših zavetnic, sv. Lucija, priprošnjica za 
dober vid. Prosimo tudi za manj slepote v našem narodu.

SREČANJA ZA MLADE
V soboto, 13.12. ob 20.00 se srečamo DIJAKI, adventna spoved za vse 
mlade pa bo v petek, 19.12. ob 20.00.

DRUŽINSKA MAŠA
Adventna družinska maša nas čaka v nedeljo, 14.12.

PRIPRAVA NA BOŽIČ
Med 17. do 24.12. vabljeni k božični osemdnevnici, ki jo bomo v župnijski 
cerkvi v Idriji pridružili vsakodnevnim mašam in v veselem pričakovanju 
Gospoda upajoč prepevali »Kralja, ki prihaja, pridite molimo!« 

MOŽJE SVETEGA JOŽEFA
Moška skupina se spet sreča v sredo, 17.12. pri maši, po njej pa ima tudi 
debato in zakusko. Vabljeni tudi novi člani!

VAJE ZA STREŽNIKE
Vaje za strežnike, za otroke in mlade, bodo v soboto, 20.12. ob 9.00.

PREDBOŽIČNI KONCERT
V soboto, 20.12. po maši (19.45) bo v župnijski cerkvi v Idriji gostoval 
mešani pevski zbor APZ iz Maribora. S svojim izbranim programom nas 
bodo uvedli v božično praznovanje. Vabimo vas, da se odzovemo v čim 
večjem številu.

LUČ MIRU IZ BETLEHEMA
Skavti vam tudi letos prinašamo Luč Miru iz Betlehema in ob tem sprašujemo: 
»KAJ TI V RESNICI ŽELIM ZA BOŽIČ?« Regijski sprejem Luči bo v Cerknem 
v nedeljo, 14.12. od 15.00 dalje (sv. maša za vse ob 17.00). Plamen pa bomo 
delili v nedeljo, 22.12. po vseh svetih mašah v župniji. Vaš dar ob tem bomo 
namenili dobrodelnosti.

OBISK BOLNIKOV NA DOMOVIH

Pred prazniki bomo obiskali bolnike na domovih v ponedeljek, 22.12.

ADVENTNA SPOVED
Povabljeni, da s svojo spovedjo ne odlašate na dni pred prazniki. Ves advent 
je namenjen pripravi na praznovanje božiča, ki se zgodi predvsem, ko se 
spremenim v svojem srcu. Ravno zato ste povabljeni, da se z duhovnikom 
dogovorite za spoved ali spovedni pogovor v času celega adventa.

Otroci bodo spoved opravili v okviru urnika za katehezo v tednu od 15.-18.12. 

Organizirana adventna spoved:

Gore Nedelja, 14.12. 15.00-16.00 Rafko Klemenčič
Vojsko Nedelja, 14.12. 15.00-16.00 Primož Erjavec
Idrija Petek, 19.12.

(spovedni dan)
8.00-10.00 Matej Kobal
10.00-12.00 Andrej Penko
12.00-14.00 Marko Rijavec
14.00-16.00 Rafko Klemenčič
16.00-17.30 Primož Erjavec
17.30-19.00 Alan Tedeško

Idrija Sobota, 20.12. 18.00-19.00 Primož Erjavec
V Idriji bo sveta spoved tudi ob petkih pol ure pred sveto mašo.

VSE ZA PRAZNOVANJE
V zakristiji lahko nabavite Marijanske koledarje in tudi potrebščine za 
svetovečerno praznovanje in blagoslov vaših domov.

DONACIJA IZ DOHODNINE
Kot že nekaj let, tudi letos davčne zavezance (torej osebe, ki plačate 
dohodnino) vabimo k namenitvi 1% svoje dohodnine naši župniji. Čas za to 
je samo do 31.12. To vas nič ne stane. Formular lahko najdete v cerkvi ali na 
spletu. Iskrena hvala za vaš dar!

ZAHVALA
Zahvalo za pomoč pri izdelavi adventnih vencev za župnijo in za ljudi, 
potrebnih pomoči Karitas, izrekamo družini Tratnik iz Čekovnika, ki nam vsako 
leto priskrbi zelenje, in Martinu Podgorniku, ki poskrbi za brezova polena, 
hvala tudi Kmetijsko gozdarski zadrugi Idrija in številnim prostovoljcem, ki so 
izdelovali vence. Bog povrni! 
Sv. Miklavž pa se zahvaljuje za lep sprejem, za otroke, ki so ga sprejeli s 
petjem, za KS Mesto Idrija in župnijsko Karitas Idrija, ki sta mu pomagali z 
darili. Hvaležni smo za vse dobro, ki nam ga dajete!

SVETA PISMA
Prosimo, da se Sveta pisma, ki so krožila po župniji, v prihodnjih dneh vrnejo 
v župnišče. Na pot bodo spet krenila na nedeljo Božje besede januarja.

ROMANJE BRALCEV IN LJUBITELJEV BOŽJE BESEDE



Vabimo na dekanijsko romanje, ki bo v soboto, 10.1. v Stično. Interesenti se 
do 4.1. prijavite duhovnikoma. Podrobnosti naslednjič.


